11Iro

HWmsa: Hagexna
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.10.2010 10:04:09

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.11.2010 23:21:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164079/answer/187860




BaM Hafio 00paTUTHCS K IETCKOMY YPOJIOTY ¥ 00CTIeOBaThCS IJIS1 BHISICHEHUS IPUYKHBI PACIIUPEHUS
JIOXaHKY. B 3aBUCUMOCTH OT MIPUYKHLI paclIupeHus OyneT BrIOpaHa TaKTHKa - HabJIoeHIeE,
KOHCEePBAaTUBHOE WJIH OIlePATHUBHOE JIeUeHHe.



